



[博客文章](#)

你好！MERAKI 助力中国 IT 化繁为简，洞悉全局



作者：思科全球高级副总裁、思科 Meraki 总经理 **Todd Nightingale**

发布时间：2018 年 4 月 16 日

Meraki 的新时代

去年夏天，我们为 Meraki 第一百万个网络上线举行了隆重的庆祝活动。而如今，刚刚过去不到一年，我们的网络数量就已突破了 140 万大关。这一切真的令人难以置信，在短短 12 年间，Meraki 彻底改变了网络的面貌，帮助数十万的企业以前所未有的方式将人们联接在一起，让大家可以无缝沟通。

为全球各地的企业提供智能管理功能和更简单的 IT 体验一直是我们的使命所在。今天，我很高兴地宣布，思科 Meraki 正式落地中国这个全球最大的互联网市场。

之所以选择落地中国，是因为我们在零售、酒店、教育和制造等垂直行业的许多大型企业客户均已纷纷进入中国市场。他们喜欢使用思科 Meraki 来管理在其他国家的网络，现在他们同样可以使用思科 Meraki 来管理其中国网络。与此同时，我们也期待让中国土生土长的企业也能感受到思科 Meraki 的魔力，向他们展示思科 Meraki 如何能够帮助他们抓住新的机遇，同时降低运营成本。

无处不在的互联网联接正在对中国的社会和经济产生显著影响，其重要性不言而喻。中国有近 8 亿的互联网用户，其中大多数仅通过智能手机访问互联网。App 开发人员、本地商户、以及介于这二者之间的所有用户，均需要快速可靠的网络，以便顺利开展业务。诸如支付宝和微信等平台已经改变了中国消费者与朋友、家人和企业的交互方式。

我自己曾多次到访中国，在这里我可以使用手机购买火车票，通过 App 租用共享单车，或在餐厅无需离开餐桌就能点餐并结账，每一次经历都会让我惊叹。同时我也清楚地意识到，随着中国的数字化经济日趋完善，它将需要一个更强大的 IT 和网络骨干来提供支撑。

在过去的几个月甚至几年中，我们一直在努力了解中国客户的需求，并致力于为该市场打造理想的体验。今天，我们在中国推出了旗舰网络解决方案，包括 MR（无线接入点）、MS（交换机）和 MX（路由器）。

在思科 Meraki 看来，IT 在每个企业中都发挥着关键作用。过去，企业经常将 IT 看作一个单独的附属部门，仅在 Wi-Fi 中断时才会想到 IT 团队。而如今，企业的各个部门正在与其 IT 团队携手合作，依靠他们来部署和管理前瞻性解决方案，以便获得对于客户的出色洞察，避免生产停机，以及开展其他更多工作。

是哪些特点让思科 Meraki 成为直观的智能 IT 领域的领导者呢？我们的集中管理模式能够最大限度地减少对昂贵、复杂的现场基础设施（如无线控制器）的需求，并让我们能够快速提供新特性，解锁新功能。我们所有的产品都通过基于 Web 的 Meraki 控制面板进行管理，这是一个用于配置和控制 Meraki 接入点、交换机和路由器的简单界面。该控制面板具备诸多高级功能，包括网络拓扑视图、虚拟交换机堆叠、第 7 层应用可视性和可扩展的 API 等，可最大限度地减少 IT 管理员部署、配置和管理网络所需要的时间。

思科 Meraki 团队投入了无数资源为中国市场打造全面的网络解决方案：

- 思科 Meraki 控制面板已完成中文本地化，并与用于管理中国以外网络的控制面板相互独立。
- 我们在上海设立了一个中国总部，将在那里开展思科 Meraki 所有的中国业务，包括建立专门的销售和营销团队。
- 一支专门服务思科 Meraki 中国客户的支持团队在上海总部建立，他们能够讲流利的普通话，致力于帮助我们的客户建立最卓越、功能最强大的网络。

无论是在旧金山还是在上海，我们的使命始终不变，我们将通过简化强大的技术，将激情充沛的人们从繁琐事务中解放出来，让他们能够专注于自己的使命。思科 Meraki 已经遍布世界各地，在全球建立了 140 多万个活跃网络，覆盖办公室、教室、咖啡厅、餐厅、制造工厂、医院、酒店客房以及其他各种场所，并且这一数字还在不断增长。我们迫不及待地想要见证中国客户构建新的网络，思科 Meraki 将助力其在中国塑造 IT 新未来。

###